
ΑΝΤΑΡΣΥΑ για τις συλλήψεις των αγωνιστών στις
Σκουριές (3/8/2015)

Ο κατήφορος της “αριστερής” κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ δεν έχει τελειωμό. Πριν λίγες ημέρες ο
Αλ.Τσίπρας, επιστρατεύοντας τα ίδια επιχειρήματα που χρησιμοποιεί ο Πάχτας, ο τηλεοπτικός σταθμός
του “εθνικού εργολάβου” Μπόμπολα και συνολικά ο συρφετός του “ΝΑΙ σε όλα”, ουσιαστικά αναίρεσε όλες
τις προεκλογικές δεσμεύσεις του υπέρ του αγώνα των κατοίκων στη Χαλκιδική, φωτογραφίζοντας
παράλληλα τη συνέχιση του εγκλήματος ενάντια στην τοπική κοινωνία.

Οι δηλώσεις αυτές, έγιναν γρήγορα πράξη εναντίον των αγωνιστών κατοίκων της περιοχής: Όπως
φαίνεται ξεκάθαρα και στο βίντεο που παραθέτουμε, ο συμβολικός αποκλεισμός του εργοταξίου της
κοινοπραξίας El Dorado- Μπομπολα, στα πλαίσια του πολυήμερου φεστιβάλ ενάντια στην εξόρυξη χρυσού,
αντιμετωπίστηκε από τις δυνάμεις καταστολής της κυβέρνησης με βιαιότητα, αντίστοιχη με αυτή της
προηγούμενης κυβέρνησης. 5 διαδηλωτές, μεταξύ αυτών ο Φραγκίσκος Ρηγόπουλος – υποψήφιος
Αντιπεριφερειάρχης της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στη Χαλκιδική συνελήφθησαν και τους απαγγέλθηκαν
κατηγορίες επειδή έκαναν καθιστική διαμαρτυρία! Αντί, λοιπόν η Κυβέρνηση να κινηθεί ενάντια
στην εταιρεία που είναι και τυπικά παράνομη από τις 12/07, αγνοώντας επιδεικτικά ακόμα και τις τυπικές
προϋποθέσεις για τη συνέχιση της εξόρυξης, υιοθετεί τις μαύρες πρακτικές καταστολής του Δένδια και
του Σαμαρά.

Η κυβέρνηση και ο ΣΥΡΙΖΑ, όχι μόνο πρόδωσαν το μεγάλο ΟΧΙ του ελληνικού λαού στα τρομοκρατικά
διλήμματα της ΕΕ και του εγχώριου πολιτικού της προσωπικού (ΝΔ- ΠΑΣΟΚ- Ποτάμι), αλλά τώρα
στρέφονται ευθέως ενάντια στους ηρωικούς αγώνες και τα κινήματα στα οποία βασίστηκαν για να
ανέλθουν στην κυβέρνηση.

Η κυβέρνηση του 3ου μνημονίου αποδεικνύει πως όταν δεν έχει κάποιος βούληση να τα βάλει
με τα μεγάλα συμφέροντα, μπορεί πολύ εύκολα να μετατραπεί σε όργανο αυτών. Αυτοί που
ισοπεδώνουν τα δάση στη Χαλκιδική και διαλύουν τις τεράστιες παραγωγικές δυνατότητες της περιοχής,
χωρίς να πληρώνουν ούτε καν ένα ευρώ στο κράτος πρέπει άμεσα να εκδιωχθούν από την περιοχή,
όπως απαιτεί η μεγάλη πλειοψηφία των κατοίκων.

Το μεγάλο ΟΧΙ των κατοίκων της Χαλκιδικής ενάντια στο κοινωνικό έγκλημα των χρυσοθήρων
υποστηρίζεται και θα συνεχίσει με ακόμα μεγαλύτερη ένταση να υποστηρίζεται από τα μέλη και τους
φίλους της ΑΝΤΑΡΣΥΑ μέχρι την οριστική δικαίωση. Έρχεται η ώρα των μεγάλων ανατροπών για να βρει ο
λαός το δίκιο του για τη Γη, την Ελευθερία, την Αξιοπρέπεια και την κοινωνική Δικαιοσύνη.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ εδώ και τώρα την απόσυρση των κατηγοριών από τους συλληφθέντες αγωνιστές!

Νίκη στον Αγώνα των κατοίκων στις Σκουριές! 
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